4@ COLEGIO SIMON BOLIVAR
@ ASIGNATURA: MATEMATICA

DEPTO: MATEMATICA

Guia Electivo Matematica 3 Medio

Objetivo: resolver operatoria con fracciones algebraicas aplicando MCM, factorizacidn y simplificacion de
expresiones algebraicas.

Instruccion: Resuelve cada uno de los siguientes ejercicios y marca la alternativa correcta en cada caso.
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La expresion s : (a® + ab + b”) es equivalente a
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(x -1 (1 - x)?

A) — 1
(x* - 1)
B) 1
1 —x%°
c) -1
D) 1

E) no se puede determinar.

Si x es un entero positivo, dcual(es) de las siguientes igualdades es (son)
verdadera(s)?
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A) Solo1
B) SoloIyIl

C) SoloIyIII
D) Solo IT y III
E) I, IIy III
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¢Cual(es) de las expresiones siguientes es (son) siempre igual(es) a kxtk+y +xk TV,
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A) SoloI
B) SoloII
C) SoloIylIl

D) Solo Iy III

E) I, IIyIII
b
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Al efectuar la suma — + — + — , con abc = 0, se obtiene
ab ac bc
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Six=0yx=-1, entonces ;1 =
1- 1
1+ =
X

A) 1

B) 1+ x

C) 1-x

D) x-1

E) 2x -1

: i - . 2
Si x, y, z son reales distintos, la expresion + -

A} Zi)(
B} X%Z
3
©) (x —y)y —x)(x - z)
1 1
D) 7-%
Jx-4dz+vy
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es equivalente a

_ 2
Si (x — y)* = 3xy (con xy = 0), entonces y-xy _
x* + y?
A) 3
B) -3
C) -2xy
3
Dy 2
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SiT=+2, T=0, entonces i T es igual a
T- =2
T

valores de A y B son, respectivamente

A) 5x y  -11
B) 3 vy -1
C) -11 vy 5x
D) -1 vy 3
E) 5 y 11

A) -5
B) -1
c) 4
T+ 2

D

) T-2

4

E) 1-

) T+ 2
La fraccion _ox-11 se obtuvo sumando las fracciones A B . Lo

2}{2+X—5 X+ 2 2x — 3




